

## 【正誤表】

本図録の以下の箇所にて誤記等がありました。お詫びして訂正いたします。

記載箇所	誤	正
58頁 作品番号12の 作品解説	アハレトヲホセ御仏ヨ、	アハレトヲホセ御(ワ) 仏ヨ、
107頁 作品番号52の 作品解説	真言宗本願寺派の八淵蟠龍	浄土真宗本願寺派の八淵蟠龍
116頁 作品番号65の 作品解説	色の異なる二十三枚の	色の異なる二十四枚の
166頁 本文8行目	本紙は四紙を継いでいるが、紙継ぎの位置まで原図に忠実である。	原図は四紙を継いでいるが、紙継ぎの位置まで忠実に写している。
171頁 年譜の和暦	貞永元	寛喜四
177頁 作品番号92の 作品名	十無尽結縁録	十重無尽莊嚴録
178頁 作品番号119の 著者・作者等	汲古書院刊	東京大学出版会、汲古書院刊
178頁 注釈(3カ所)	土宜法竜	土宜法龍